

农村党支部书记学院 一天牵手两所高校 共建教学科研实践基地

本报讯(记者 樊欣欣) 6月29日,农村党支部书记学院先后与河南师范大学、河南农业大学签订合作框架协议,并揭牌成立“河南师范大学马克思主义学院实践教学基地”“河南农业大学马克思主义学院教学科研基地”。

根据协议,双方将发挥各自优势,在教学科研、人才培养、师资力量、调查研究等方面开展合作,聚焦“吃亏奉献”精神、农村经济社会发展、黄河流域高质量发展、基层党建、基层治理现代化等主题,共同进行课题申报或合作研究,不断增强党员干部和思政教师教育培训工作的实效性和针对性,提升党员干部教育培训的教学与研究水平。

河南师范大学、河南农业大学有关领导表示,这次合作对高校来说,是建设了一个提升大学生思想政治理论教育与马克思主义理论学科研究水平的新阵地,对农村党支部书记学院来说,是增添了一个提升农村党员干部培训与马克思主义理论层次的新平台。他们将利用好这次难得的合作机遇,与农村党支部书记学院建立长期友好的合作关系,把高校的资源优势、人才优势、智力优势和农村党支部书记学院的优质教育资源整合起来,努力实现资源共享,促进双方共同发展。

河南师范大学党委书记赵国祥,河南农业大学有关领导,副市长、农村党支部书记学院院长张宏义等出席签约仪式,并到濮阳县西辛庄村进行了参观。

(上接第一版)会议强调,要严格执行选举制度规定,提高党内选举质量,保障党章赋予的党员权利,增强党的意识、政治意识、规矩意识,要严格执行民主集中制,教育引导党员和代表正确行使民主权利,保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训,提升工作规范化水平。要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

会议要求,各级党委要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》实施的组织领导,严格落实党委主体责任,加强谋划,精心组织,全程把关,要贯彻执行民主集中制,教育引导党员和代表正确行使民主权利,保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训,提升工作规范化水平。要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

(上接第一版)勇攀高峰,最吃劲的是登顶时刻;接力奔跑,最关键的是冲刺阶段。从决定性成就到全面胜利,还要走一段最艰难的路,还要啃下最坚硬的硬骨头,从脱贫攻坚到决战决胜脱贫攻坚,四字之增,蕴含着决心信心,体现了目标要求,更需要我们切实加强党的领导,进一步发挥组织优势、统筹组织资源、整合组织力量,在抓党建促决战决胜脱贫攻坚中展现新担当、新作为。

会议强调,要压实各级党委“一线指挥部”政治责任。保持贫困县党政正职稳定,党政班子成员抓脱贫攻坚工作分工稳定;教育干部把初心使命铭刻在脱贫攻坚主战场,保持始终如一的政治清醒,增强一鼓作气的必胜信心,防止松劲懈怠、精力转移,做到念兹在兹、不胜不休。要激励乡镇党委书记担当作为。建立领导干部联系乡镇制度,市县部门领导带队于年内走进所属所有乡镇,重点到脱贫攻坚主战场,全方位考察了解乡镇主要干部的政治表现、工作实绩,坚决把政治过硬、能力过硬、实绩过硬

根据《濮阳市人民政府关于新型工业用地管理的实施意见(试行)》(濮政〔2020〕10号)文件要求,经濮阳工业园区管委会批准,濮阳市自然资源和规划局工业园区分局决定以网上拍卖方式出让四宗地的国有建设用地使用权,并委托濮阳市地产交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

Table with 4 columns: 序号, 地块编号, 地块位置, 地块面积(平方米). Rows include 濮工地 2020-03号, 濮工地 2020-04号, 濮工地 2020-06号, 濮工地 2019-03号.

濮阳市自然资源和规划局工业园区分局国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

濮工拍告字〔2020〕01号

竞买申请人可在2020年6月30日至7月19日登录濮阳市自然资源网上交易系统(以下简称“网上交易系统”),提交报名申请。竞买保证金到账截止时间为2020年7月19日17时00分。

Table with 10 columns: 序号, 地块编号, 地块位置, 地块面积(平方米), 规划用途, 容积率, 建筑密度(建筑系数), 绿地率, 出让年限(年), 有无底价, 起始价(元/平方米), 保证金(万元).

我市以实战状态应对黄河汛期高峰

- 认真落实防汛预案,确保险情发生能够有效应对
●深入排查消除隐患,发现问题及时整改
●加强人员物资保障,保证抢险救灾急需
●开展迁安救护演练,确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者 段利梅) 七月上旬到八月下旬是黄河汛期高峰。面对汛期高峰和今年黄河防御大洪水实战演练带来的挑战,自6月24日起,各级各有关部门全面进入防汛实战状态,确保全市人民群众生命财产安全,确保黄河工程安澜。

黄河流经我市168公里,河道长、流域广,险工险段多、防线上。另据国家气象部门预报,今年七八月份黄河流域汛期降水较往年同期偏多,黄河流域防汛压力增大。为进一步提升防汛调度和应急处置水平,黄河水利委员会决定启动2020年防御大洪水实战演练。自6月24日起,黄河小浪底水库下泄流量由3500立方米每秒逐步增加至5000立方米每秒,其间我市辖区黄河河道将经历一次大流量洪水过程,整个过程持续14天,将给我市工程防守尤其是滩区防守带来严峻挑战。

面对严峻复杂的防汛形势,市委、市政府要求各级各部门提高警惕,切实增强责任感和紧迫感,坚持以人为本、科学防控、协调有序、群防群控,立足“防大汛、抗大旱、救大灾”,把各项任务细化到点,把各项责任具体到人,确保万无一失、安全度汛。

具体来说:一是认真落实防汛预案。针对本次防御大洪水实战演练,沿黄三县要制订切实可行的实战演练

方案,明确巡查抢险、河势观测、险情抢护、涵闸封堵、加固防守等实战措施,细化实战演练期间各部门的责任,增强预案的实用性、操作性,确保险情发生能够有效应对、果断处置。二是深入排查消除隐患。重点排查滩区串沟、生产提水、低洼地段及易出险部位等薄弱环节,发现问题及时整改;加强工程巡查防守,对新修工程和根治石陡的工程要及时采取加固措施;对可能造成漫滩溃坝的低标准工程,要采取修筑子堤子坝措施多次加固。三是加强人员物资保障。黄河河务部门、沿黄三县,以及物资储备和交通运输部门足额储备防汛物资,严格调用程序,优化运送流程,保证抢险救灾急需。强化队伍保障,统筹专业化与社会化应急抢险救援力量;6月24日起,沿黄乡镇群防队伍集结待命,有防守生产任务的群防队伍上岗到位,黄河机动抢险队进入临战状态。

我市滩区面积大、人口多,做好滩区迁安救护工作十分重要。市委、市政府要求沿黄三县拿出具体举措,开展迁安救护演练,明确撤退道路、交通工具、安置地点等,确保一旦漫滩,务必保证人民群众生命财产安全。在防御大洪水实战演练期间,我市将关闭滩区内旅游景区,劝阻群众、游人不得进入危险区域;加强河道巡查,禁止下河捕鱼、游泳等涉水活动,确保滩区群众安全。



6月24日,市第一中学开展“我们的节日·端午”诗会主题活动,以诗歌朗诵等表现形式,让学生领略传统文化的魅力。

要闻简报

●6月29日,副市长黄守玺到台前县督导检查防汛工作。市人大常委会副主任常奇民参加督导检查。在孙口镇影唐险工段和打渔陈镇梁集险工段,黄守玺沿河堤查看水势、水量,听取相关部门防汛工作汇报。他强调,防汛无小事。台前县各级各部门要认清今年黄河防汛工作的形势,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,严格落实领导责任,迅速进入战时状态,做好前期准备工作,确保我市安全度汛。(王莹)

我市颁布公共场所控制吸烟规定 11类室内公共场所全面禁烟

本报讯 为控制和减少吸烟危害,保障公民身体健康,创造良好的公共场所卫生环境,提升城市文明卫生水平,根据有关法律法规的规定,市政府日前颁布《濮阳市公共场所控制吸烟规定》(以下简称《规定》)。

《规定》共25条,自印发之日起施行。《规定》明确,我市公共场所控制吸烟工作遵循政府主导、单位负责、个人自律、社会监督、综合治理的原则。《规定》还明确了本市机关、企事业单位、社会团体和其他社会组织的法定代表人或者主要负责人是本单位控制吸烟工作的第一责任人,全面负责本单位控制吸烟工作,带头遵守控制吸烟规定,履行控制吸烟义务。

《规定》详细列举学校、医院、体育场馆、文化场馆、旅游景点、服务业大厅、商场(超市)、电梯、机关单位、公共交通工具(候车室)、宾馆(饭店)等11类室内公共场所全面禁止吸烟。《规定》明确,公共场所非禁止吸烟的室外区域可以设置吸烟点,同时对设置室外吸烟点提出了具体要求。

此外,《规定》还对控制吸烟工作的宣传教育、日常管理和监督等方面提出了明确要求。对在禁止吸烟场所内吸烟的,由公共场所行业主管部门按照行业职责和规章制度进行处罚。各级爱卫办应当对有关部门履行控烟职责情况进行监督。对违反本规定,妨碍有关部门依法执行职务或者扰乱社会秩序的,由公安机关依法处理。(本记)

党组(党委)书记谈机关党建

“为认真落实《中共濮阳市委关于进一步加强营造学实的氛围干的氛围加强党的政治建设的实施意见》精神,我们把‘创建学习型机关’活动作为提高干部素质、提升工作效能的重要举措,营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,紧紧围绕脱贫攻坚工作,着力增强针对性和实效性,让学习成为扶贫干部的必答卷。”市扶贫办党组书记李金明日前接受记者采访时如是说。

李金明介绍,创建学习型机关,市扶贫办重点抓了以下三个方面。

一是抓机制促常态。认真执行党组会议第一议题制度,每次召开党组会议时,第一议题都安排学习习近平新时代中国特色社会主义思想,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。认真执行党员干部常态化学习制度,坚持平时抓紧学、以会代训学、利用“三会一课”学习等方式,推动学习型机关创建制度化常态化。认真执行周五集体学习制度,出台《关于健全和完善理论学习制度机制创建学习型机关的意见》,列出全年17类87项具体学习篇目,每周五下午按照计划开展学习,把党员参加学习情况作为年终评优评先重要依据。

二是抓观念促转变。在创建学习型机关上,重点强化“三个观念”,让学习内化于心、外化于行。首先,树立“团队学习”的观念,变少数学为全员学。通过少数班子成员先学带动多数党员集体学、业务骨干带动机关干部学,不断扩大学习覆盖面。其次,树立“工作学习化”的观念,变工作型为学习型。每周安排一名业务科长结合本科室业务工作作专题报告,促进各科室相互研讨、取长补短、共同提升。其三,树立“终身学习”的观念,变被动学为主动学,把“转变一个思想、熟悉一项业务”作为中心组学习和机关干部学习的目标任务,作为检验学习成果的硬性指标。

三是抓实效促转化。坚持把党的建设学习高质量转化为脱贫攻坚高质量,推动机关干部政策理论、业务水平再上新台阶。坚持带着课题下乡调研、带来问题集体研讨、带去方法指导解决的工作思路,结合脱贫攻坚服务指导、督查巡查、绩效考核、基层调研等多种方式,形成理论学习与实际工作相互补充、相互提升的良好局面。截至目前,市扶贫办共开展脱贫攻坚调研指导120人次,发现“两不愁三保障”等突出问题45个,班子集体学习研讨8次,解决问题45个。

本报记者

拟申请注销登记公告

范县水利局工程队根据《事业单位登记管理暂行条例》和《中共范县县委机构编制委员会关于撤销部分事业单位的通知》(范编〔2020〕14号文件),经举办单位同意,拟向范县事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年6月30日起90日内向本单位清算组申报债权。清算组联系人:马宗胜,联系电话:13939309462,范县水利局,2020年6月30日

声明

▲谢敬磊(身份证号:41092219870415279)不慎将濮阳市住友房地产开发有限公司开具的建行公积金贷款收据(收据号码:6009321;开票日期:2018年2月9日;金额:320000元;房号:13-3-902)丢失,声明作废。

▲濮阳市宇鑫农牧有限公司的动物防疫条件合格证(证号:(濮濮县)动防合字第20130102号;代码编号:410928102130009)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市三兴运输有限公司的行政公章不慎丢失,声明作废。

▲张军强(身份证号:41092319781123421)的道路运输从业资格证不慎丢失,声明作废。

▲高亚林(身份证号:41092319930209303X)的道路货物运输从业资格证不慎丢失,声明作废。